

中央军委：减少扰民扰兵

据新华社电 中央军委日前下发通知，印发《中央军委加强自身作风建设十项规定》。通知指出，军委同志要严格执行《十项规定》，率先垂范，从自身做起，从现在做起，说到做到，自觉接受全军官兵监督。

规定要求，军委同志调研要科学确定主题，深入了解真实情况，认真听取部队意见，力戒形式主义、官僚主义；要统筹安排，减少批次；每次调研要向军委写出报告，主要反映问题和意见建议；要轻车简从，简化迎来送往。

要大力改进会风，少开会、开短会、开解决问题的会，少讲话、讲短话、讲管用的话；军委同志要减少事务性活动，集中精力抓大事，除中央和军委统一安排外，不出席各类庆祝会、纪念会、表彰会、研讨会和首映式、首发式等，不参加接见照相、颁奖、剪彩、奠基、揭幕等活动，不发贺信、贺电，不题词、题字。

要规范出访活动，根据军事外交工作需要合理安排出访，严格控制随行人员，严格按照规定乘坐交通工具，外方所赠礼品

严格按中央有关规定处理。要改进警卫工作，减少扰民扰兵，保持部队正常的工作、生活秩序，严格控制使用警车，不随意使用警灯、警报器。

严格执行接待工作规定，不得提高标准；相关单位不张贴悬挂标语口号，不插彩旗，不专门修建参观台，不组织官兵列队迎送，不铺设迎宾地毯，不专门摆放花草，不组织专场文艺演出，不安排宴请，不喝酒，不上高档菜肴，不送纪念品和土特产，不安排住地方宾馆，住招待所不增配高档生活用品。

泄露“房叔”信息者记过

据新华社电 记者21日从广州市房地产档案馆独家获悉，“房叔”“房婶”事件的发生，客观上反映出广州市房地产档案馆在个人住房信息系统及其管理上确实存在薄弱环节，个别工作人员存在责任心不强、业务不熟的实际问题。对此，广州市房地产档案馆已对个人信息系统进行了升级改造。

日前，广州市纪委对“房婶”事件进行了正式回应。据调查核实，信息是广州番禺区房地产交易登记中心的一名编外人员受人所托，没有经过任何审批，违规查询“房婶”房产信息。番禺区国土房管部门正在对泄露隐私人员进行撤离岗位并记过处理。

而在这之前发生的番禺“房叔”事件已由广州市房地产档案馆将泄露房产信息的责任人撤离岗位并对其给予行政记过处分。

公安部公布网络违法犯罪典型案例

据新华社电 公安部21日公布了一批网络违法犯罪典型案例。案例表明，这些不法分子利用互联网从事各种违法犯罪活动，严重影响人民群众的财产安全和社会稳定。

QQ视频诈骗

2011年7月，广西南宁公安机关接到陈某某报案称，其二姐（浙江温州人，在南宁市做生意）被人冒充在英国伦敦留学的儿子，利用QQ诈骗人民币38万元。

QQ视频诈骗类案件始发于2008年初，2009年后开始泛滥，犯罪的专业化程度越来越高。犯罪嫌疑人首先在网路与不特定对象进行聊天，在聊天过程中利用木马窃取不特定对象的QQ号码，并利用视频软件录制被盗QQ号码使用者的视频图像，然后登录盗来的QQ号码，诈骗其好友。

盗窃资金账户

2012年4月7日，孙某到江苏无锡公安机关报案称，其支付宝登录密码被人修改，账上的4.7万余元人民币被人于当日凌晨分九次转入浙江某科技有限公司账户内。

接到报案后，无锡网安支队在第一时间调取了受害人网银账户的交易记录，发现犯罪嫌疑人将盗取的资金全部充入某网络交易平台的账户上，并购买虚拟货币销赃洗钱。

大量贩卖枪支

2012年4月5日，浙江省温州市公安



局龙湾区分局网警大队根据线索，发现网民“低调”涉嫌通过网络非法向他人大量贩卖枪支。办案民警经过线索梳理分析，发现“低调”的真实姓名为曹某某。

警方查明，从2012年1月份开始，犯罪嫌疑人曹某某与易某某合谋，由易某某在网上购买枪支，出售给曹某某，曹某某然后伙同周某等人通过网上聊天、网络购物等形式在网上销售，利用第三方支付平台、网银转账等方式进行支付，通过物流将枪支发送给买家。

雇凶实施杀人

2011年8月26日晚，上海虹口区发生一起凶杀案，一名香港籍中年女子陈某遇

害。经查，主犯沈某因不满被害人陈某降职，于当年2月通过网络认识杜某，提出花15万元雇凶杀人。杜某随后通过网络物色到以杀手集团自居的高某和牟某，高某和牟某又继续通过网络物色到有意杀人的费某和崔某，最终由年仅19岁的崔某实施了杀人行为。

盗窃机动车

2011年5月，公安部指挥全国公安机关破获一起利用网络盗窃机动车专案，犯罪嫌疑人通过网络通讯群组相互勾连，交流盗窃、改装、销赃机动车的技术和经验，利用网络的匿名性，在网上公开承接销售盗窃车辆，并发布销售赃车信息。

商家“末日船票”赚60万

据《新闻晨报》“末日”话题虽然是谣言，但也给商家带来“福利”。山东济南一家礼品创意公司的营销总监张先生对记者说，自从10月底在该公司的天猫店上线了一套“末日船票”后，目前已经销售超过3万套，入账60多万元，他很感谢这个“末日说”。

女子地铁内持刀伤人

据《北京晨报》 昨日早晨7点左右，北京地铁一号线车厢内，发生一起持刀伤人事件。两名坐在座位上的女子，因为相互拥挤而发生争吵。其中一名年轻女子掏出刀，要划对方的脸，但被对方用手挡住，手部受伤流血。目击者称，伤人女子所持为可折叠瑞士军刀，她随后并被警方控制。

广州查处61名干部 逾6成涉及“女色”

星报综合 广州市纪委监察局预防腐败局20日下午举行发布会，通报2012年广州各级纪检机关查处违纪违法案件情况，在查处的61名处级以上领导干部中，集经济犯罪和生活腐化于一身的有38人。

■百年诺贝尔奖心脑血管疾病专题系列
“只要你体内有足够量的一氧化氮分子，你就不会得心脑血管疾病。”最近，全国各地的高血压、心脏病、脑血栓、偏瘫等病人，被一个来自美国的一氧化氮疗法所震惊。新颖的治疗理念，不可思议的功效，冲击着大众对心脑血管病的传统认识。

心脑血管病患者 一次尝试 终生受益

一氧化氮疗法普及推广 百万患者率先受益

让诺贝尔医学成果造福人类，让更多的人平价享受实惠！作为全球一氧化氮研究的先驱，美国生物制药公司近日与国内700多家医疗机构签署“健康援助计划”，自去年12月以来，正在中国火爆进行。在不到半年时间，就有超过100万人加入一氧化氮疗法。

邀您体验一氧化氮医学新成果
每天不到20元钱，您就能与全球心脑血管病人同步体验诺贝尔医学新成果。现在您的病症有多重无关紧要，您吃过多少药物失败也不重要，但是您一定要尝试下风靡全球的一氧化氮新疗法。

一氧化氮复合片是在伊格纳罗教授的亲自指导下，由美国著名的生物制药公司，严格按照诺贝尔奖标准配方研制的最新一代一氧化氮产品。功效更加明确，是国际公认的“心脑血管病的保护神”！以下的功效保证绝对不是偶然，也不是毫无根据的推断，这是全球数百万人已经验证和正在经历的事实——

★活：一氧化氮 让血液活起来
胸闷、心慌气喘、心前区疼痛、心悸、头晕眼花、视物模糊、失眠、手脚发麻、四肢冰凉、乏力、僵硬等症逐渐好转，血压、血脂开始降低。

★降：一氧化氮 让三高降下来

血液黏度下降，血栓逐渐溶解，血液循环通畅，胸闷、心慌气喘、心前区疼痛、心悸、头晕眼花等症逐步消失，睡眠好了，精神焕发；心绞痛发作次数明显减少，降低了中风（特别是二次中风）、心脏病发生的危险；血压、血脂逐渐稳定。

★通：一氧化氮 让血管通起来

血管壁逐步恢复弹性，血管管腔逐渐增大；血液供应充分，心肌缺血症状完全改善；血压平稳，不再完全依靠西药降压；血液循环通畅，心绞痛、冠心病不再发作；脑部血管供血增加，脑部神经得到有效滋润，侧支循环更加密集发达；视物模糊、头昏眼花、失眠、全身乏力、胸闷、心慌气喘、心前区疼痛、心悸完全改善；重病患者语言功能开始恢复，原来口齿不清的人，说话能成句了，眼睛有神，感觉肢体有力。

★坚持服用，保心护脑防猝死

坚持服用一氧化氮，生活质量大大提高，上楼不喘，血压稳定，血脂正常，神清气爽，面色红润，心情舒畅。逆转高血脂症、动脉硬化症、冠状动脉粥样硬化、心肌缺血、高血压、心绞痛、脑血管痉挛、脑中风，终生远离猝死、中风等心脑血管意外的威胁。

一氧化氮 屡创康复奇迹

前空军某部离休干部严伯光，离休后突发脑梗，经抢救保住了性命，却落了个半身不遂，连吃饭都要人喂。许多以前轻而易举的事情，现在都无法实现，还要请专人照料。治疗的药物和康复的仪器用过多少都不记得了，“贵”在好口碑；每天上万人电话咨询和订购，口碑相传，知名度极高。为了让广大心脑血管病人都能健康平安的度过冬季，一氧化氮推广中心特举办年终半价体验活

子吃饭了，家人比严老还高兴。直到现在，严老每天还坚持服用，脑梗再也没有发生！

以下人群应尽早服用一氧化氮：1、患有高血压、高血脂、高血粘度、动脉硬化、头痛头晕、失眠乏力、肢体麻木等前期脑血管病及有急性发作倾向的患者。2、患有冠心病、心肌梗塞、脑血栓、脑梗塞、脑梗塞、脑溢血、脉管炎、静脉曲张等患者。3、患有脑中风、偏瘫、脑萎缩、痴呆失语、口眼歪斜、言语不清、记忆力减退、流口水等心脑血管病后遗症患者。

一氧化氮 让心脑血管病走向康复！

★半价体验★

冬季心脑血管问题高发，选对一款好产品不容易。一氧化氮产品之所以能在冬季脱销，“贵”在品质好；“贵”在纯天然，纯植物提取；“贵”在好口碑；每天上万人电话咨询和订购，口碑相传，知名度极高。

为了让广大心脑血管病人都能健康平安的度过冬季，一氧化氮推广中心特举办年终半价体验活

动，一个周期四个月原价4728元现在只需2364元，截止日期2012年12月31日，同时获赠北京大学医学出版社出版的《一氧化氮 让你远离心脑血管病》一书。活动结束后立即恢复原价！心脑血管病患者及家属可尽快拨打进行咨询和购买，免费邮寄，货到付款。全国免费订购电话：400-7700-771